



Ζητούν την παραίτηση της Pru Goward

Η υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών της Νέας Νότιας Ουαλίας, Pru Goward αντιμετωπίζει εκκλήσεις να παραιτηθεί αφού αρνήθηκε να παραδεχτεί πως γνώριζε το περιεχόμενο μιας επικριτικά έκθεσης για την έλλειψη κοινωνικών λειτουργιών που επέβλεπαν παιδιά που βρίσκονταν σε σοβαρή κατάσταση και χρειάζονταν άμεσα βοήθεια και παρά το γεγονός, ότι το έγγραφο είχε κατατεθεί σε μια συνάντηση στην οποία είχε παρευρεθεί και η ίδια.

Καθώς οι εργαζόμενοι κατέβηκαν σε απεργία την Τρίτη για να διαμαρτυρηθούν για τις ελλείψεις προσωπικού, η κ. Goward αναγκάστηκε να παραδεχθεί ότι στις 8 Ιουλίου ήταν σε μια συνάντηση στην οποία κατατέθηκε έκθεση που είχε συντάξει η Ernst & Young και ανέφερε ότι η υπηρεσία είχε 300 κοινωνικούς λειτουργούς λιγότερους από όσους ήταν εγγεγραμμένοι στον προϋπολογισμό. Εκτός από την κα Pru Goward, αντίγραφα του του εγγράφου επισυναπτόμενα σε μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, είχαν λάβει και οι υφιστάμενοι της στο υπουργείο από τον περασμένο Ιούνιο.

Παρά το γεγονός ότι είχε στην κατοχή της την έκθεση, η οποία ανέφερε ότι υπήρχαν συνολικά 1797 κοινωνικοί λειτουργοί στο Τμήμα στήριξης Οικογένειας και Κοινωνικών Υπηρεσιών, στα τέλη Ιουνίου δήλωσε σε εφημερίδα του συγκροτήματος Fairfax, ότι ο

αριθμός των κοινωνικών λειτουργών που απασχολούνται στην υπηρεσία της ξεπερνάει τους 2000.

Αλλά και στις 9 Ιουλίου, εκπρόσωπος της κα Goward ανέφερε υπερβολικό αριθμό υπαλλήλων, υποστηρίζοντας ότι στο τμήμα εργάζονται περίπου 300 περισσότεροι από τον πραγματικό αριθμό. Την περίοδο εκείνη η Sydney Morning Herald είχε αποκαλύψει ότι τα τρία τέταρτα των παιδιών που θεωρείται ότι διατρέχουν κάποιο κίνδυνο δεν ήταν κάτω από την επίβλεψη κοινωνικού λειτουργού.

Ο γέγερς της αντιπολίτευσης, John Robertson, κατηγορήσε κα Goward ότι παραπλάνησε το Κοινοβούλιο και την κάλεσε να παραιτηθεί. "Η υπουργός θα πρέπει να υποβάλει άμεσα την παραίτησή της στον Πρέμιερ, κ. Barry O'Farrell, διότι είναι σαφές ότι παραπλάνησε το Κοινοβούλιο και επίσης, είναι ανίκανη να φέρει εις πέρας το έργο που της έχει ανατεθεί. Η κ. Goward παραπλάνησε το Κοινοβούλιο σε ένα από τα πιο κρίσιμα ζητήματα που μπορεί να φανταστεί κανείς - την έλλειψη κοινωνικών λειτουργών και μάλιστα εκείνων που ασχολούνται με τις υποθέσεις των πιο ευάλωτων παιδιών στη Νέα Νότια Ουαλία. Η αλήθεια είναι ότι ενημερώθηκε και είχε στην κατοχή της την έκθεση. Υπάρχουν αποδείξεις ότι αυτό έγινε σε τουλάχιστον τρεις περιπτώσεις", δήλωσε ο κ. Robertson.

Αρκετοί ήταν και οι κοινωνικοί λει-

τουργοί που εξέφρασαν τη διαμαρτυρία τους και δήλωσαν ότι έχουν χάσει την εμπιστοσύνη τους στην υπουργό. Η κ. Goward από τη μεριά της υποστήριξε ότι ενώ δεν είχε δει την έκθεση της Ernst & Young, είχε συζητήσει το θέμα του αριθμού των κοινωνικών λειτουργών με τον γενικό διευθυντή του Υπουργείου και γνώριζε τα προβλήματα που επισμαίνονται στην επίμαχη έκθεση.

"Όπως είπα στη Βουλή στις 13 Αυγούστου, δεν είχα δει την έκθεση της Ernst & Young μέχρι τις 8 Ιουλίου", είπε η κα Goward.

Η εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης στον τομέα της στήριξης της Οικογένειας και των Κοινωνικών Υπηρεσιών, Linda Burney δήλωσε: "η μόνη επιλογή που διαθέτει σήμερα η Υπουργός Οικογένειας και Κοινωνικών Υπηρεσιών είναι να υποβάλει την παραίτησή της στον Premier".

Στην πλευρά της κα Goward στάθηκε ο κ. O'Farrell κάνοντας ένα ασυνήθιστα απαξιωτικό σχόλιο με ρασιοτικές αποχρώσεις, για την κα Burney καθώς αντί να απαντήσει στις αιτιάσεις της ανέφερε ότι δεν πήρε την θέση που κατέχει με αξιωματικά κριτήρια. Η κ. Burney ήταν η πρώτη Αβορίγιννας που εκλέχτηκε στο Κοινοβούλιο της Νέας Νότιας Ουαλίας και υπηρέτησε ως υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών στην τελευταία κυβέρνηση των Εργατικών.

Perrett: Ο Ραντ θα κερδίσει στο Κουήνσλαντ

Τη σιγουριά του για το καλό εκλογικό αποτέλεσμα εξέφρασε ο υποψήφιος για το Moreton με τους Εργατικούς, αν και κατέχει την έδρα με τη μικρότερη δυνατή διαφορά σε μια Πολιτεία που πιθανώς θα κρίνει και το τελικό αποτέλεσμα.

Ο Graham Perrett πιστεύει ότι η επιστροφή του Κέβιν Ραντ μπορεί τελικά να κάνει τη διαφορά και να ανατρέψει το πολιτικό σκηνικό χαρίζοντας τη νίκη στους Εργατικούς. Αν και μοιάζει εκ πρώτης όψεως ειρωνικό, αφού ο κ. Perrett ήταν από αυτούς που καταψήφισαν τον κ. Ραντ σε όλες τις εσωκομματικές αναμετρήσεις, πιστεύει ότι ο πρωθυπουργός μπορεί να κάνει τη διαφορά. Ο Κέβιν Ραντ, λέει ο υποψήφιος για το Μόρετον, ειδικά εδώ στο Queensland, είναι ένα πολύ, πολύ δημοφιλές.

Αντίθετη είναι η άποψη του υποψηφίου του Συνασπισμού για την ίδια έδρα, Malcolm Cole. "Οι άνθρωποι δεν μιλούν για αυτό σε μένα. Είναι άλλα αυτά που τους απασχολούν. Ενδιαφέρονται για την καταπολέμηση της ανεργίας ή τις οικονομικές ευκαιρίες. Δεν κάνει καμία διαφορά για τους πολίτες αν ο αρχηγός των Εργατικών είναι ο Ραντ ή κάποιος άλλος", ανέφερε ο κ. Cole.

Οι Εργατικοί πάντως δεν παύουν να υπολογίζουν στην προσωπική επιρροή του κ. Ραντ όχι μόνο στο Μόρετον αλλά σε όλη την Πολιτεία του Queensland. Βουλευτής των Εργατικών από την περιοχή δήλωσε ότι: «αν δεν μπορεί να κρατήσουμε όλες μας τις έδρες στο Queensland, τότε δεν έχουμε καμία ελπίδα».

Άλλος βουλευτής, που επίσης είχε υποστηρίξει τη Julia Gillard, πιστεύει ότι δυστυχώς για τους Εργατικούς η λάμψη του Κέβιν Ραντ έχει «ξεθωριάσει» λίγο στο Κουήνσλαντ και αυτό φαίνεται πλέον και σε κάποιες από τις τελευταίες δημοσκοπήσεις.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή διοργανώνει χορό το **Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013** και ώρα **7 μ.μ.** στο κτήριο του **Συλλόγου 279 Forest Rd, Bexley**, γωνία με Princess St. τη γιορτή του Πατέρα (Father's Day).

ΤΙΜΗ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΟΥ \$50.00

Οι Πατέρες που είναι life members του Συλλόγου και παιδιά κάτω των 12 ετών είναι δωρεάν. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως.

Τηλέφωνα: Γραφείου **9567 6005**, κ. Θόδωρος Αδαμόπουλος **9599 4662**, κ. Ρένα **9558 5997**, κ. Ανδρέα Χάρδας **0405 749 582**.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ